地址(1) ▼ 🗿 好消息:王老师找到啦

▼ 冷转到 链接 "

本报牵线 王老师和学生视频见面

近70岁的王淑荣专门吃了速效救心丸,"怕太激动" 问候、唠家常,相约9月西安见

> 王女士来电:我就是晚报要找的王淑荣,我也着急想早点联系到学生…… 本报28日刊登《"王淑荣老师,我们好想你"》一文后,引起了很多市民关注,当天本报接 到 10 多个电话, 其中一个就是王淑荣老师。 晚报记者 董洪刚 实习生 李蕾/文 晚报记者 廖谦/图



"晚报的文章我看了一遍又一遍,真想见见他们"

王淑荣老师说,她当天收到四五个电话,说晚报上刊登了西安 的学生找老师的报道,她赶快到报亭买了份《郑州晚报》

"我非常激动,我把文章看了一遍又一遍,孩子们的形象像是 昨天刚刚见过一样,浮现在我的脑海里。"她说,真没有想到,30多 年过去了,失去联系的学生会再次联系上,而且是以这样的方式。

翻出老照片,从相册里找到77级的学生照片,王老师记得每个学生的名字,"真想见见他们。"

王老师1983年随爱人调到郑州玛钢厂,做职工再教育工作, 1986年调到郑州财税学校当老师,直到退休。

"我是从河南农业学校(现在河南农大)毕业的,曾经梦想当一 个园艺师,后来从事教育,而且爱上了教育。"她说,她深爱学生,希 望每个学生都能成才。

本报与《西安晚报》牵线,两城视频聊天

本报记者与《西安晚报》记者约定在上周日下午3点,两城进 行视频聊天,让年过半百的学生和近70岁的老师彼此看到对方,

王老师和老伴早早来到报社,等待着与学生视频聊天。

"我很激动,来之前,我吃了速效救心丸,我怕我太激动了。"今 年67岁的王淑荣说,她已经退休多年,身体不错,家庭也很幸福, 时常会想起曾经教过的学生。

离视频聊天还有20多分钟时间,王老师说起了她的学生,虽 然已经过去30多年,"在我的脑子里,全都是他们充满朝气、充满 憧憬的样子。

30年后,老师和学生在视频里见面了

视频时间到了,西安、郑州两地的两台电脑链接开始。

西安,在学生穆少春家里,7名学生有的坐在视频前,有的站 在电脑前,有的弯着腰盯着视频。

画面里,学生们都已经不再是老师描述的充满朝气的十七八 岁的学生模样,人到中年的他们,争相要和老师说话。

郑州,在《郑州晚报》采访大厅,王淑荣老师和老伴有些紧张地 看着视频,画面上不断出现一张张稍模糊的形象。

"这是焦聪玲,这是张改兰……"看到30多年没见的学生,王 淑荣很是激动。

由于声频有些问题,着急的学生们开始拨打电话,看着视频, 通着电话,一场特殊的老师和学生见面会开始了。

这次见面会相隔30多年,当年风华正茂的老师已经是退休在

家的老人,当年青涩的学生已经人到中年。



激动、开心,学生们轮流和王淑荣老师聊天

"焦聪玲……"王淑荣声音因为激动而有些颤音,看着画面里 的焦聪玲,她说,"30多年没见了,我要是不见你,我脑子里还是你 那时候的样子。

视频里焦聪玲也非常激动。

"看到你们幸福,我为你们高兴,老师特别想你们,希望你们能 够健健康康的。"王淑荣听到学生都好好的,她紧张的情绪放松了 很多,谈话也家常起来。

随后,学生一个个轮流和王淑荣老师聊天,接电话的王老师和 画面里的学生都非常开心,有的学生还和老师耍着调皮。

整个视频聊天持续了半个多小时,王老师有几句话让一旁的 记者不得不记下来。

"够吃够喝就好了,不要为了钱去卖命,身体健健康康才是关

"家庭和睦,孩子健康快乐,照顾好父母双亲,这就是幸福快

"我会在9月到西安重游,我要见见你们"

视频的最后环节,7名学生希望《西安晚报》的摄影记者能为 他们提前拍张合影照:王淑荣端坐在电脑前,微笑着;学生们有坐 着的,有站着的,围坐在电脑里的"王老师"身边。

王老师的学生说:"感谢《郑州晚报》,让我们找到了30多年未 见面的老师,是你们的努力,实现了我们的愿望。

王老师也给《西安晚报》记者留言:"感谢《西安晚报》记者,让 我再次见到了我的学生,谢谢你们。"

最后,王老师特别跟学生说:"我会在9月到西安重游,我要见 见你们,我们在西安见!"

67659999

东区热线:60955255 郑州晚报热线群:27255753

27255753@qq. com 打电话

给稿费



活着的说 是为救同伴才下井的

28日上午,庙李巡防队的赵忠豪来电:在索凌 路与三全路向北一公里处,有两个人深陷井内。

11点多,在现场,这个约5米深的井周围布满着 杂草,并旁躺着一名男子,深井位于二十里铺村。 "男子已经断气了。"赵忠豪说,他是最早赶到现

场的:10点多,一个披着黑衣服的男子和朋友正在 路边行走,突然听到附近传来求救声,看到有人被困 井内后,他们立即与另外两人一起营救。

后来,拉上来的一名男子被急救车送走,可对于 井内另一个人,他们无能为力。之后,赶到的消防战 士将第二名被困人员打捞上来

"人喝了很多污水,应该是窒息造成的,已经不 行了。"现场的医护人员说。 郑州消防特勤大队大队长李隆说,消防战士调

查了井下环境,感觉存在有毒气体。 12点30分,在惠济区人民医院急诊科,医生刘福海说,幸存者名叫录小玉,46岁,吸入少量一氧化 碳,目前生命体征比较稳定,意识也很清醒,但他一

直不愿联系家人 "缺氧啥都不知道了!只记得他(死者)先下去 的,绳子后来断了,我就下去救他。"躺在病床上的录 小玉看上去并无大碍。

"那个人救出来没?"谈及是哪个单位的,为何要 下井时,录小玉开始追问死者的情况。当得知对方 已经身亡的消息,录小玉紧闭双眼,将脸扭到一旁。

晚报记者 张玉东 吴泳/文 周甬/图



揽活途中遇车祸 病床上不停地说"该装货了"

24日凌晨5点多,下着雨,40岁的拓松现像往常 ·样去纬三路水产市场揽活。

5点30分左右, 拓松现骑车走到金水路与防疫 路附近时,一辆车飞驰而过将他撞翻。昏迷的拓松 现被送到郑大二附院急救。

医生说,他的左腿多处骨折、骨盆撞裂、头部撞 伤。当天上午10点推进手术室,到下午6点才出来。

拓松现是渑池人,10年前来郑州打工,一直在 纬三路水产市场拉货为生。

后来,经人介绍,拓松现和智力有些障碍的梁克 燕结婚了,有一个不到6岁的女儿。

28日下午,在郑大二附院13楼的病房里,拓松

现半睁着眼躺在病床上。 "这一家全靠他,以后可咋过呀。"拓松现的姐姐拓

新苔看着弟弟眼圈红红的。拓松现这几天一直在说胡 话,"一会儿说'该装货了',一会儿又说'把我的自行车 推出来',人都昏迷了,还想着给家里干活赚钱。"

她说, 拓松现一直处于昏迷状态, 才醒过来。"人 都糊涂了",只说可能是在金水路上防疫路到河南宾 馆附近出的事儿,"一会儿说是出租车,一会儿说是 面包车,也不知道到底是啥车。

为了找到肇事车,拓松现的弟媳王瑞霞找人做 了几个大牌子竖在金水路与防疫路口,上写"悬赏 10000元寻找目击者"。 晚报记者 张璇/文 周甬/图

线索提供 朱女士(稿费30元)